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Algemene voorwaarden 

Je bent welkom voor therapie als je oud genoeg bent om zelfstandig via beeldbellen een 
gesprek te voeren. Als je minderjarig bent heb je toestemming van je ouders nodig. 

Je hebt geen diagnose van hoogbegaafdheid nodig om in aanmerking te komen voor 
therapie. Als je jezelf herkent in de karaktereigenschappen of zȐnskenmerken van 
hoogbegaafdheid is dat voor mȐ voldoende. Je bent ook welkom als je vermoedens hebt 
van hoogbegaafdheid en dit verder met mȐ wilt onderzoeken. Ik neem geen testen af en ik 
kan dus ook geen officiële diagnose stellen. 

Ik behoud me het recht voor om een behandeling af te ronden en door te verwȐzen als de 
problematiek te complex is voor mȐ als behandelaar. Vanuit de beroepscode is dat ook mȐn 
verplichting. Ik behandel bȐvoorbeeld geen persoonlȐkheidsproblematiek, obsessief-
compulsief gedrag of eetproblematiek. Deze opsomming is niet uitputtend. Ik kan tȐdens 
een traject alsnog bepalen dat problematiek te complex is voor mȐn behandelkader. 

Er is geen mogelȐkheid tot vergoeding vanuit de zorgverzekering. Om mȐn kosten laag te 
houden steek ik ook geen tȐd in het uitzoeken van mogelȐkheden. Gezien hoe complex de 
zorg geregeld is gaat daar te veel tȐd aan verloren. Je mag uiteraard zelf proberen de 
factuur in te sturen naar zorgverzekeraar, maar ik pas geen facturen aan om te proberen of 
het er dan doorheen komt bȐ de zorgverzekeraar. Over het algemeen is het resultaat 
namelȐk teleurstellend. 

Betaling van de sessie dient voldaan te zȐn voordat de volgende sessie plaatsvindt. BȐ 
uitblȐven van betaling schort ik de therapie op totdat betaling heeft plaatsgevonden. 
Hiermee beperk ik zoveel mogelȐk de tȐd die ik besteed aan incasso’s. Op deze manier kan 
ik de kosten laag houden. 

Ik maak voor iedere cliënt een dossier aan waarin korte samenvattingen van de gesprekken 
staan. Dit dossier is volledig vertrouwelȐk, deel ik niet met derden en ook niet proactief met 
de cliënt. Uiteraard is wel altȐd recht op inzage door de cliënt. 

Wanneer een sessie minder dan 24 uur van tevoren wordt afgezegd of je niet verschȐnt op 
het afgesproken moment breng ik no-show kosten in rekening van 50% van de sessieprȐs. 
Dit is niet bedoeld als straf, maar is bedoeld om felbegeerde plekken in mȐn agenda niet 
onnodig open te laten vallen. Iemand anders die het ook nodig heeft had wellicht graag van 
het slot gebruik gemaakt. Uiteraard is een lege plek in mȐn agenda ook een vorm van 
inkomstenderving voor mȐ als ondernemer. 


